

『C-Book 刑法Ⅲ 第4版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2013年1月11日現在

ページ	場所	誤	正	更新日
229 頁	3、12、19 行目	二項詐欺罪 (236Ⅱ)	二項詐欺罪 (246Ⅱ)	2012.12.12